

生态旅游胜地 魅力东方港城

海门港新区是海门区策应江苏省沿海开发战略,全力打造的最具潜力、最富活力、最有爆发力的重要经济增长极,也是江苏省沿海开发的重点先行区域。

海港大厦、南通纺院海门港新校区、渔港风情街、海鲜一条街、张謇垦牧文化长廊、中天钢铁研学基地、海港生态旅游景区、张公堤垦牧遗址公园、海警大队等

城市及旅游重大配套项目全面跟进,填补了南通东部沿海城市空白。

此外,海门港新区拥有一线海堤长度22.4公里。沿海堤打造的沿海风光带包括沿海大道绿化工程以及老海堤特色风光带工程,已初步完成。沿海大道绿化工程设计范围西起通海界,东至港西大道,长约2.6公里,景观提升面积约8.7万平方米。沿海大道绿化工程改善了道路沿线景观品质、完善城市道路和景观配套建设,提升港新区城市形象。

老海堤特色风光带工程范围西起港西大道,东至东灶港闸,长约2公里,改造景观面积约7.4万平方米。老海堤特色风光带工程提升了其特色景观和生态防护功能,打造港新区特色景观带。随着外围地块建设开发,老海堤的堤防功能将会弱化,适合打造成独具特色的慢行系统和景观廊道。

借助长三角和江苏沿海地区的核心交汇点、腹地空间巨大的项目承载地以及靠江靠海靠上海的最前沿等多重叠加优势,一座以海港新城、海港物流中心、现代工贸中心、生态旅游中心和渔获集散中心等“一城四中心”为框架的现代化港口新城正加速崛起于南黄海之滨。

海门海港生态旅游景区



海门海港生态旅游景区位于江苏省海门区海门港新区海民路与津海路交叉路口,占地面积2000多亩,总投资约10亿元,是海门港新区重点建设的生态项目之一。景区主要以森林自然景观为主,是集休闲、文化、健身、游览、科普和生态

为一体的生态旅游景区。其中森林覆盖率达70%,水域面积达21.67%。

景区主要分为中心湖景区、运动场地区、湿地草坪区、大地艺术区和植物观赏区五大部分。森林公园主景设计有篮球场和网球的户外运动场,供休闲停留的音乐台、群月岛、亲水平台、温室花房、四季花镜等,既有高规格的大型树木,也有符合四季的多色花景,还设计有滨湖的主题雕塑广场,可供游船停靠和居民文化活动需求。为方便游览休憩,公园内河道一部分保留生态堤岸,一部分设置硬质驳岸和木质栈道,沿河道蜿蜒设计,景色优美。

华夏第一龙桥

华夏第一龙桥是蛎岈山开发的桥头堡,它既是游客通向蛎岈山一座真实的桥梁,同时也是中国龙文化与旅游融合的展示舞台,栈桥经滩涂通往蛎岈山,整个呈偏东北方向(海潮方向)。桥长约1280米,宽4米,其间设有3个10米宽的会车点,横跨一道浅水湾,为蛎岈山海洋生态风景区的重要组成部分。华夏第一龙桥——蛎岈山栈桥填补了全国尚未有大型的以龙为塑造对象的旅游景观的空白,是中国向世界推出的又一具有独特自然与人文资源价值的精品旅游目的地。

董竹君广场

董竹君广场东临东灶河,西邻南京路,南靠金黄海大酒店,总面积17535平方米,总投资2300万元,由江苏海奕集团投资建设,上海华东发展城设计公司规划设计。该广场分为董竹君纪念雕像、游客接待中心、入口广场、表演广场、景观喷泉等五个主要功能区,总建筑面积2100平方米。

海门蛎岈山国家海洋公园



海门蛎岈山国家海洋公园位于江苏省海门区海门港新区出海口东北侧,面积约3.5平方公里,是由“神赐魔食,海中牛奶”之称的牡蛎壳及牡蛎活体堆积而成的大型生物岛礁,是“中国唯一、世界罕见”的海洋奇观,也是地球上探测两万年以来中纬度地区海洋地质变化的唯一参照体,具有极高的海洋科考和生态旅游价值。2006年蛎岈山被批准为江苏省第一个国家级海洋特别保护区,2012年又被批准为国家级海洋公园。

蛎岈山国家级海洋公园总规划面积约17平方公里,其中海域面积约占15.4平方公里,陆域配套面积约占1.6平方公里,总投资50亿元,计划重点打造碧海金沙海滨浴场、海洋公园主入口、海上迷宫“创意牡蛎林”、沧海明珠观景平台、国际如意明珠岛、海洋科普文化馆、游艇俱乐部、航空俱乐部等8个重点项目。

目前,全长1280米的华夏第一龙桥,面积1000平方米海洋观光平台,江苏省第一艘高速游艇、休闲渔船已经投入使用,江苏省第一条海上高速游艇旅游航线已经正式开通。

讲文明 树新风 公益广告

文明旅游 每个人都是一道 亮丽的风景线

• 十大文明旅游提醒语 •

- 文明是最美的风景
- 旅途漫漫 文明相伴
- 文明游天下 快乐你我他
- 游遍天下山川 只留脚印一串
- 垃圾不乱扔 举止显文明
- 平安是福 文明是金
- 旅游美时美刻 文明随时随地
- 一花一木皆是景 一言一行要文明
- 出游讲礼仪 入乡要随俗
- 多看美景 不刻美名

